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АНОТАЦІЯ 

 

Ільницька А.С. Проєктування інтер'єру будівель для презентації 

бджільництва на основі принципів параметричного дизайну. – Рукопис. 

Робота на здобуття освітнього ступеню магістр за спеціальністю 022 

Дизайн. Херсонський національний технічний університет. Хмельницький, 

2024. 

Дипломна робота присвячена аналізу параметризму як стилю, що 

здійснив революцію в архітектурі та дизайні. В роботі проаналізовано сучасні 

тенденції застосування параметричного дизайну в різних сферах, зокрема, в 

дизайні інтер'єрів, а також відбулось поєднання традиційного бджільництва з 

інноваційним параметричним дизайном. Особливу увагу приділено потенціалу 

параметризму відтворювати природні форми, такі як структура бджолиних сот. 

У роботі продемонстровано використання параметризму в дизайні інтер'єру для 

презентації продукції бджільництва, що розширює можливості візуалізації та 

сприяє популяризації обох напрямів. Для досягнення мети дослідження в 

дипломній роботі було застосовано комплексний підхід, що включав як 

загальнонаукові, так і спеціальні методи. Серед них: історіографічний метод, 

системний, описовий, термінологічний, метод моделювання.  

У дипломній роботі була розроблена концепція виставкового простору та 

мобільного фургону для продукції бджільництва в стилі параметризму, 

детально описано дизайнерські рішення, матеріали та технології, що були 

використані для реалізації проєкту. 

Ключові слова: параметризм, дизайн, інтер’єр, бджільництво, стільники, 

форма, виставковий простір, матеріали.  
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Впровадження нових технологій проєктування 

визначило появу нетрадиційних методів формоутворення в архітектурному 

дизайні на основі параметричних моделей. Що зумовило виникнення 

параметризму як нового стилю. Даний стиль один з новітніх та інноваційних, 

який визначає нові рамки та можливості в дизайні. Параметризм являє собою 

новий глобальний стиль у сучасній архітектурі та дизайні, що прийшов на зміну 

постмодернізму. Це передовий напрямок став масштабним явищем у дизайні. 

Варто зазначити, що інтерес до цієї теми зростає у колі молодих архітекторів та 

дизайнерів. Він став не лише інструментом проєктування, але й об’єктом 

дослідження та розвитку в галузі дизайну. 

Проєктування об’єктів дизайну для презентації бджільництва на основі 

параметризму є актуальною темою, оскільки на сьогодні цей напрямок активно 

розвивається. Бджільництво має важливе значення в житті людей. Інтерес до 

нього за останні роки тільки зростає.  

Бджільництво займає одну з провідних галузей в Херсонській області, 

України та в світі. На сьогодні українське бджільництво є тією сферою 

економічної діяльності, що забезпечує як зайнятість населення, так і дозволяє 

започаткувати власну справу.  

В останні роки, під час пандемії COVID 19 та загострення 

епідеміологічної ситуації, потреба і попит на мед та продукти бджільництво 

значно зросла, оскільки ці продукти є корисними та зміцнюють імунітет. 

Зазвичай, споживання меду в Україні має сезонний характер, але на той момент 

потреба в ньому значно зросла, тому що мед переважно сприймають як «ліки».  

Також, потреба в бджільництві припала на період війни. До 

широкомасштабного вторгнення щороку Україна посідала провідні позиції 

серед світових експортерів меду на європейському континенті. 
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Було обрано саме цю тему, тому що на сьогодні поєднання параметризму 

та бджільництва визначає нові можливості в дизайні та несе собою великий 

розвиток цього напрямку. Попри очевидну практичну значущість параметризму 

в світі ця тема недостатньо досліджена. В свою чергу, ця тема може надати 

більшого розвитку, перспективи та новий погляд в Україні та за її межами, що 

буде нести за собою велике та корисне значення для економіки, розвитку 

держави та для технологічної індикації нації. 

Мета дослідження: показати особливості проєктування інтер’єру для 

продукції бджільництва із застосуванням принципів параметричного дизайну. 

Для досягнення мети поставлено такі завдання:  

- проаналізувати літературу з теми дослідження; 

- розкрити поняття «параметризм»; 

- дати основні характеристики параметризму; 

- висвітлити особливості параметризму в дизайні інтер’єру; 

-продемонструвати гру з формою в параметризмі; 

- створити концепцію проєкту для презентації бджільництва та виявити 

пропоновані технології та матеріали.  

Об’єкт дослідження –параметризм у дизайні інтер’єру. 

Предмет дослідження – проєктування об’єктів для презентації бджільництва в 

стилі параметризму на основі форм продукції бджільництва. 

Методи дослідження. У дипломній роботі використано спеціальні 

методи та загальнонаукові дослідження. На кожному етапі роботи над темою 

застосовується певні методи дослідження та міжгалузеве бачення: 

- описовий метод – для характеристики параметризму, для виявлення 

основних характеристик;  

- метод порівняння – для аналізу матеріалів, після якого з’являється підхід 

до вирішення проблеми дипломного проєкту;  

- історіографічний – дає зрозуміти походження та поступове формування 

параметризму;  

- системний метод створює цілісність взаємодії усіх елементів, показує 
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взаємодію з навколишнім середовищем; 

- термінологічний метод – для аналізу понятійної бази дослідження; 

Наукова новизна отриманих результатів полягає в тому, що в роботі 

уперше: 

- запропоновано дизайн-презентацію бджільництва з використанням напряму 

параметризму; 

удосконалено: 

- розвиток параметризму в дизайні інтер’єру; 

набуло подальшого розвитку: 

- вивчення параметризму як напряму в дизайні;  

Теоретичне та практичне значення роботи полягає в тому, що 

отриманий у процесі дослідження матеріал може слугувати основою для 

подальших досліджень і використовувати як навчальний матеріал для 

дизайнерів вищої освіти. 

Апробація результатів дослідження здійснювалась у ході науково-

дослідної роботи. Результати досліджень і висновки, що містяться в 

магістерській роботі, було підтверджено на таких семінарах та форумах: 

онлайн-курс «Основи веб-розробки (HTML, CSS, JavaScript)», «Ефективні 

комунікації для освітніх управлінців», взято участь у ІІ Міжнародній науково-

практичній конференції «Синергія науки і бізнесу у повоєнному відновленні 

регіонів України» та участь з тезами на Х Міжнародній науково-практичній 

конференції «Дизайн та мистецтво в контексті соціокультурного розвитку». 

Структура магістерської роботи обумовлена метою і завданням 

дослідження. Робота складається зі вступу, обумовлена метою і актуальністю 

дослідження, трьох розділів, висновків, загальних висновків, додатків, списку 

використаної літератури. Загальний обсяг тексту роботи складає 98 сторінки 

(основна частина 68 сторінок). 


